

## 山大成立自杀预防研究中心并举行国际论坛

2011-04-01 10:26:00 点击人次: 1646

[本站讯] 3月31日,山东大学自杀预防研究中心成立仪式暨自杀预防研究国际论坛在趵突泉校区举行。山东大学副校长娄红祥出席会议致辞,与美国纽约州立大学布法罗分院副校长Edgar Turkle教授共同为山东大学自杀预防研究中心揭牌。

娄红祥在致辞中说,自杀是目前世界上和我国日益关注的社会和公共卫生问题之一。但是,我国自杀预防机构只有数家,而大多数地区尚未建立该机构。国内大学针对大学生和面向大众人群自杀预防研究的机构还很少。因此,将国际、国内自杀学方面的专家和学者联合起来,在山东大学成立自杀预防研究中心,利用这一平台,我们可以吸纳国内外专家学者参与自杀预防合作研究,信息交流,人才培养,政策服务,社会资金参与,信息传播等,为降低自杀行为发生率,保障人类健康,促进社会和谐发展贡献力量。

会上,美国纽约州立大学布法罗学院社会学系教授、山东大学自杀预防研究中心主任张杰介绍了中心的背景和组成。美国Emory大学精神卫生学与全球卫生学教授Michael Phillips(费立鹏)作了题为"The Drop of Suicide Rates in China"的主题发言。Edgar Turkle教授和相关人员还签订了US NIMH课题合作合同。世界一流自杀预防研究专家Michael Phillips(美国),Lars Mehlum(挪威),Qin Ping(丹麦),Bi jou Yang(美国),David Lester(美国),Steven Stack(美国),Liu Xianchen(美国),景军(清华大学)、黄悦勤(北京大学)、肖水源(中南大学)出席大会。公卫学院院长孟庆跃主持大会。省科技厅、省疾病预防控制中心、省精神卫生中心等有关部门负责人,山东大学学术研究部、医学院、护理学院有关负责人和公卫学院师生参加了大会。

山东大学自杀预防研究中心成立仪式暨自杀预防研究国际论坛由山东大学公共卫生学院、美国纽约州立大学布法罗分院、美国卫生研究院精神病研究所联合举办。成立后的山东大学自杀预防研究中心将结合山东大学预防医学、临床医学、基础医学、人文社会科学等多学科科研人员,围绕自杀行为不同地区、不同人群、不同时间展开宏观和微观、国际和国内的问题研究,为自杀行为趋势预测、理论建立和修正,自杀行为危险因素、高危人群确立,相关问题政策研讨开展相关研究,为服务公共卫生、推动经济和社会稳定可持续发展等做出重要贡献。







{作者: 孔伟 侯淑军 来自: 公卫学院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 红岩}

45年1年1人	
发表评论	

你的称呼	(注:可以不填,不填视为匿名)
	10 W = 1+

发送

重填

查看评论

.:山东大学新闻中心主办:.